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Tagliaerba a motore portatile manualmente
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
MpeHocMM pbYEH MOTOPEH TPEBEH Tpumep

YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npegu pa Te Ta np BHMMaTE/IHO HacTOoALAaTa KHUKKA.
m Ruéna motorna kosilica

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Ru¢né pfenosny matorovy vyzina¢
NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Beerbar, handholdt motordreven graestrimmer
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Tragbarer handgehaltener motorbetriebener Rasentrimmer
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des Gerats die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

dopnTo XEIPOKATEVOUVONEVO XAOOKOTTTIKO BEVTivGg
OAHIIEZ XPHZMZ

MPOZOXH: mptv XpNGIHOTIONGETE TO UNXavnua, SIaBacTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO0.
@ Portable hand-held powered grass-trimmer

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortacésped de motor portatil manualmente

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Kaeskantav mootoriga muruldikur (trimmer)

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta I i antud j dit.
E Késin kannateltava moottorikéyttéinen ruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Coupe-herbe portatif 8 moteur

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni motorni ruéno upravljani §isa¢ trave

PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@ Hordozhat6 motoros kézi fiinyiré

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Nesiojama rankiné motoriné Zoliapjové (trimeris)

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar piedzinu aprikota rokturama portativa zales plavéjs

LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.

@ HuBa orpapa (noTKacTpyBsau)
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTE/IHO OBa yNaTCTBO NpPef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Met de hand draagbare grasmaaier met motor
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Bezerbar, handholdt motordrevet gresstrimmer
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Reczna, przenosna podcinarka spalinowa
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie przeczytaé niniejsza instrukcje.




Aparador de relva manual motorizado
MANUAL DE INSTRUGCOES

ATENGCAO: antes de usar a maquina, leia manual.

Masina de tuns iarba cu motor portabll ‘manual
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTMBHaA MOTOPU3OBaHHAA ra30HOKOCUJIKA
PYKOBOACTBO IO SKCMTYATALMN

BHUMAHMUE: npexipe yem TbCA p BHUMATENIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBO/ACTBO MO 3KCMJyaTauuu.
@ Rugne prenosny motorovy vyzinaé

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.
Prenosni motorni obrezovalnik trat (trimer)

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.
EB Ruéna motorna kosacica

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Motordriven béarbar manuell grasklippare

BRUKSANVISNING

VARNING: |ds igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.
Elde tasinabilir motorlu cali bigme makinesi

KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki

le okuyun.
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[1] DATI TECNICI T26J-T26JA
[2] |Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 25,4

[5] |Potenza kW 0,7

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™' 3000 +300
[7] |Velocita massima di rotazione del motore min™' 8200

[8] |Velocita massima di rotazione dell’utensile min™ 8200

[9] |Capacita serbatoio carburante | 0,65

[10] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 40:1=2,5%
[11] |Candela L8RTF / NHSP
[12] |Larghezza ditaglio cm 38

[13] |Attacco testina porta filo M8 x 1,25 dx F
[14] |Diametro filo testina (max) mm 2,0

[15] |Codice dispositivo di taglio g 118801753/0
[16] |Codice protezione C ] 118803158/0
[17] |Peso kg 5,8

[18] |Dimensioni

[19] |Lunghezza cm 160

[20] |Larghezza cm 35

[21] |Altezza cm 35

[22] |Impugnatura anteriore, posteriore V

[23] |Asta separabile V

[24] |Livello di pressione sonora dB(A) 88,9

[25] |Incertezza dB(A) 3

[26] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 106,31

[25] |Incertezza dB(A) 2,58

[27] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 109

[28] |Vibrazioni trasmesse alla mano sull'impugnatura anteriore m/s? 3,497

[25] |Incertezza m/s? 1,5

[29] |Vibrazioni trasmesse alla mano sull'impugnatura posteriore | m/s? 5,796

[25] |Incertezza m/s? 1,5

[40] OPZIONI

[41] |Parzializzatore V




1] BG - TEXHUWHECKU AAHHU

2 [lsuraten
ABYTaKTOB C Bb3/YLUHO
oxnampaaHe

4] O6eM Ha uMAMHgbpa

5] MowHocT
CKOpOCT Ha BbpTeHe Ha ABuratens Ha
npaseH xoz,

aKcMMasHa poTauuoHHa

CKOpOCT Ha asuratens

[8] MaKcumanHa poTaunoHHa
CKOPOCT Ha MHCTPYMeHTa

[9] BmecTumocT Ha pesepBoapa 3a
ropuso

10] Cmec (BeHsuH : Macno aByTaKToB)

11] CBeLy,

12] LUnpuHa Ha pAsaxe

13] Bpb3Ka 3a rnasa 3a Kopaa

14] AnameTbp 3a r1asa 3a Kopaa (max)

15| Hoa Ha MHCTpyMeHTa 3a pA3aHe

16] Ko Ha 3awmTtata

17] Terno

18] Paamepu

191 AbnkuHa

20] LLnpuHa

21] BucoumnHa

22]MNpepHa, 3agHa pbKOXBaTKa

23]OTpensuwa ce wara

241 H1BO Ha 3BYKOBOTO HanfraHe

25|HecurypHocT

26 HMBO Ha MsmepeHaTa 3BYKOBa

LWHOCT

[27] FapaH'rMpaHo HMBO Ha 3BYKOBa
MOLLHOCT

[28] Bubpauum, npepaneHn Ha pbrarta

1] BS - TEHNICKI PODACI

2] Motor

3] 2-taktni motor hladenje vazduhom

4] Kubikaza

5] Snaga

6] Brzina okretanja motora na prazno

7] Maksimalna brzina okretanja
motora

8] Maksimalna brzina okretanja alatke

9] Kapacitet rezervoara za gorivo

10] Smjesa goriva (Benzin : Ulje
2-taktni)

11] Svjecica

Sirinareza

13] Prikljuc¢ak za glavu s reznom niti

14] Promijer niti glave (maks.)

15] Sifra rezne glave

16] Sifra Stitnika

17] Tezina

18] Dimenzije

19] Duzina

20]Sirina

21] Visina

22]Predniji, StraZnji rukohvat

23] Odvoijivi Stap

24]Razina zvuc€nog pritiska

25]Nesigurnost

26]lzmjerena razina zvuéne snage

27]Garantirana razina zvuéne snage

28] Vibracije koje se prenose na ruku
na prednjem rukohvatu

[29] Vibracije koje se prenose na ruku

ry
N

1] CS-TECHNICKE PARAMETRY
2] Motor

3] Dvoutaktni, vzduchem chlazeny

4] Zdvihovy obJem

5] Vykon

6] Rychlost ota¢eni motoru pfi chodu
naprazdno

7] Maximalni rychlost otaéeni motoru

8] Maximalni rychlost ota¢eni nastroje

9] Kapacita palivové nadrze

10] Smés (Benzin: olej pro dvoutaktni
motory)

11] Zapalovaci svitka

12] Zabér

13] Uchyt strunové hlavy

14] Primér struny (max.)

15] Kdd sekaciho zafizeni

16] Kod ochranného krytu

17] Hmotnost

18] Rozméry

19] Délka

20]Sitka

21] Vyska

22]Predni, Zadni rukojet

23] Déleny hfidel

24] Uroven akustického tlaku

25]Nejistota méfeni

26]Naméfena hladina akustického
vykonu

[27]Zarucena Uroven akustického
vykonu

[28]Vibrace pfendSené na ruku na

[29] Bﬁ%ﬁ’éﬂﬁﬁﬂﬁgeﬁ%fgﬁﬂ Ha pbraTa na zadnjem rukohvatu predni rukojeti
BbPXY 3a/Ha APbHKA [40]OPCIJE [29] Vibrace pfenasené naruku na zadni
rF ¥| [41] Okida¢ rukojeti
[41]] lMpucrnocobneHure 3a nognomaraxe [40]MOZNOSTI
3afefcTBaHeTo Ha MalwnHaTa [41] Omezovaé
[1] DA-TEKNISKE DATA 1] DE - TECHNISCHE DATEN 1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] Motor 2] Motor 2] Kwvntnpag
[3] 2-taktsmotor med luftkeling 3] 2-Takt mit Luftkihlung 3] 8ixpovog aepOYUKTOG
[4] Slagvolumen 4] Hubraum 451 KuBlopog
[g] (E)ffe(l;t iningshastighed med motor i g k/lec;?élrjgrgehzahl im Leerlauf 6 TQ)&UTHDT““SPWTPOWQ Kwvntipa
(6] tom reJmnhgs ashlgde medmolort | 171 Maximale Drehgeschwindigkeit 71 fiais 90
gangshastighe des Motors [7]1 Méyiotn Taxurnw TIEPLOTPOPIG

[7] Maksimalt omdrejningstal for
motoren

[8] Maksimalt omdrejningstal for
redskabet

9] Breendstofstankens kapacitet

10] Blanding (Benzin: 2-taktsolie)

11] Teendror

12] Skeerebredde

13] Montering af tradhoved

14] Diameter af trad i hovedet (maks.)

15] Skeereanordningens varenr.

16] Beskyttelsens varenummer

17] Veegt

18] Mal

19] Laengde

20]Bredde

21]Hojde

22]Forreste, Bagerste handtag

23] Adskillelig stang

24] Lydtryksniveau

25]Usikkerhed

26]Malt lydeffektniveau

27]Garanteret lydeffektniveau

28] Vibrationer overfert til handen pa
forreste handtag

[29] Vibrationer overfert til hdnden pa
bagerste handtag

[40]EKSTRAUDSTYR

[41] Udlgserknap

[8] Maximale Drehgeschwindigkeit
des Werkzeugs

[9] Fassungsvermdgen des
Kraftstofftanks

10] Gemisch (Benzin: Zweitaktol)

11] Zundkerze

12] Schnittbreite

13] Anschluss Fadenkopf

14] Durchmesser Faden Fadenkopf

max.)

15] Code Messer

16] Nummer Schutzeinrichtung

17] Gewicht

18] Abmessungen

19]Lange

20]Breite

21]Hbéhe

22| Griff vorne, hinten

23] Trennbare Stange

24]Schalldruckpegel

25| Messungenauigkeit

26]Gemessener Schallleistungspegel

27]Garantierter Schallleistungspegel

28] Zuldssige auf die Hand am
vorderen Handgriff libertragene
Vibrationen

[29] ZuIaSS|ge auf die Hand am hinteren

andgrn‘f Ubertragene Vibrationen

40]OPTI

41] Begrenzer

Klyntrpa
[8] Meylcrn TAXUTNTA TEPLOTPOPNQ

[9

VOOV
[10] Mstyu% (BevCivn; AadL yia
5lxp0\<10UQ KIVNTNPES)

)J) YaAeiou
wpnTIKOTNTA pE(EPBOVAP

11] Mrou
2] Adrog Kortr

2UVEECHOG Keqm)\nq VIjarog
AlGueTPOG VAHATOS ngamq

Kwdkdg mpootaciag
Bapo

3

4

g wgu(oq OUOTHHATOG KOG
q

g AdoTdoelg

22 Eunpoq, Miow xepoAapn

23] AnooTiwpeVOS Ggovag

24 Zwe n nxnnKnQ miieong
25| ABepadtnTa

26]MeTpnuévn oTABUN NYXNTIKNAG

[27]ZTa9uqn EYYUWHEVNG NXNTIKNG
[28] Kpuéuo Ol OTO XEPLOTNV EUMPOG

[29] &paéa §Ol OTO XEPLOTNV TTIOW

40 HFPOAI TIKA
41 Karaveunrnq




20
21
22
23
24
25
26
27
28

EN - TECHNICAL DATA
Engine

2-stroke air-cooled
Displacement

Power

Engine rotation speed when idle
Maximum engine rotation speed
Maximum tool rotation speed
Fuel tank capacity

Fuel mixture (Petrol: 2-stroke oil)
Spark plug

Cutting width

Connecting cutting line head
Diameter of cutting line (max)
Cutting means code

Protection code

Weight

Dimensions

Length

Width

Height

Front, rear handle

Separable rod

Sound pressure level
Uncertainty

Measured sound power level
Guaranteed sound power level
Vibrations transmitted to hand on
front handle

[29] Vibrations transmitted to hand on

rear handle

[40]OPTIONS
[41]Shutter

[1] ES-DATOS TECNICOS

[2] Motor

[3] 2tiempos enfriamiento de aire

[4] Cilindrada

[5] Potencia

[6] Velocidad de rotacién del motor en
vacio

[7] Velocidad maxima de rotacion del
motor

[8] Velocidad maxima de rotacién de
la herramienta

9] Capacidad depésito gasolina

10] Mezcla (Gasolina: Aceite 2 Tiempos

11] Bujia

12 Ancho de corte

13] Enganche cabezal porta hilo

14] Diametro hilo cabezal (max)

15] Cédigo dispositivo de corte

16] Codigo de proteccion

17] Peso

18] Dimensiones

19] Longitud

20]Anchura

21] Altura

22]Empunadura anterior, posterior

23] Varilla separable

24] Nivel de presion sonora

25]Incertidumbre

26]Nivel de potencia sonora medido

27]Nivel de potencia sonora
garantizado

[28] Vibraciones transmitidas a la mano
en la empufiadura anterior

[29] Vibraciones transmitidas a la mano
en la empufiadura posterior

[40]OPCIONES

[41] Parcializador

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] Mootor

3] 2 taktiline 6hkjahutusega

4] Toémaht

5] Voimsus

6] Mootori pdérlemise kiirus tuhikaigul

7] Masina mootori maksimum
poordekiirus

[8] Loikeseadme maksimum
poodrdekiirus

9] Kituse paagi maht

10] Segu (bensiin: 6li 2 taktiline)

11] Kudnal

12] Loikelaius

13] Nodripea thendus

14] Néoripea 1abimdot (maks.)

15] Loikeseadme kood

16] Kaitse kood

17]Kaal

18] M66tmed

19] Pikkus

20]Laius

21] Korgus

22]Eesmine, Tagumine kdepide

23] Eraldatav varras

24]Helirbhu tase

25]M&éaramatus

26]Helivdimsuse mdddetav tase

27]Garanteeritud helivdimsuse tase

28] Eesmiselt k&epidemelt kaele Ule
kanduv vibratsioon

[29] Tagumiselt k&epidemelt kéele Ule
kanduv vibratsioon

[40] VALIKUD

[41] Osaline gaas

1]
2]
3]
4]
5]
6]

7]
8]
9]

11]

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

40

FI - TEKNISET TIEDOT

Moottori

2-tahti ilmaj&&hdytteinen

Tilavuus

Teho

Moottorin pyérimisnopeus
joutokaynnilla

Moottorin maksimipyérimisnopeus
Ty6kalun maksimipydrimisnopeus
Polttoainetankin tilavuus

10] Polttoaineseos (Bensiini: Oljy

2-tahti)
Sytytystulppa

12] Leikkuuleveys

Siimapaan kiinnitys

Siimapaan siiman halkaisija (max)
Leikkuuvalineen koodi
Suojakoodi

Paino

Koko

Pituus

Leveys

Korkeus

Etukahva, takakahva
Irrotettava tanko
Adnenpaineen taso
Epévarmuus

Mitattu &anitehotaso

Taattu danitehotaso
Etukahvaan kohdistuva taring
Takakahvaan kohdistuva tarina
VALINNAT

41] Rajoitin

[1] FR-CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

[2] Moteur

[3] 2 temps refroidissement a air

[4] Cylindrée

[5] Puissance

[6] Vitesse de rotation a vide du
moteur

[7] Vitesse maximum de rotation du
moteur

[8] I\/ites.lse maximum de rotation de
‘outi

9] Capacité du réservoir de carburant

10] Mélange (Essence : Huile 2 temps)

11] Bougie

12] Largeur de coupe

13] Fixation téte a fil

14] Diametre fil téte (max.)

15] Code organe de coupe

16] Code protection

17] Poids

18] Dimensions

19] Longueur

20]Largeur

21] Hauteur

22]Poignée avant, arriére

23] Tige séparable

24| Niveau de pression sonore

25]Incertitude

26]Niveau de puissance sonore
mesuré

[27]Niveau de puissance sonore
garanti

[28] Vibrations transmises & la main sur
la poignée antérieure

[29] Vibrations transmises a la main sur
la poignée postérieure

[40]OPTION

[41] Régulateur

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Motor

3] 2-taktni sa zraénim hladenjem

4] Radni obujam

5] Snaga

6] Brzina vrtnje motora na prazno

7] Maksimalna brzina rotacije motora

8] Maksimalna brzina rotacije alata

9] Zapremnina spremnika goriva

10] MjeSavina (benzin: ulje za 2-taktne
motore)

11] Svjecica

Sirina rezanja

13] Spoj za glavu s reznom niti

14] Promjer niti glave (maks.)

15] Sifra noza

16] Sifra Stitnika (glava s reznom niti,

trokraki noz)

17] Tezina

18] Dimenzije

19] DuZina

20] Sirina

21] Visina

22]Prednja, StraZnja ru¢ka

23] Odvojiva osovina

24]Razina zvuénog tlaka

25]Nesigurnost

26]lzmjerena razina zvuéne snage

27]Zajamé&ena razina zvuéne snage

28] Vibracije koje se prenose na ruku
putem prednje ruc¢ke

[29] Vibracije koje se prenose na ruku
putem straznje ruc¢ke

[40]OPCIJE

[41] Prekidac za sredniji polozZaj

pury
N




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Motor

[3] 2 utemd, léghlitéses

[4] Hengerrtartalom

[5] Teljesitmény

[6] A motor forgasi sebessége iresben

[7] A motor maximalis forgasi
sebessége

[8] A szerszam maximalis forgasi
sebessége

[9] Uzemanyagtartaly kapacitasa

[10] Keverék (Benzin: Olaj kétlitem(
motorokhoz)

11] Gyertya

2] Munkaszélesség

13 Huzaltér fej csatlakoz6

14] Fej huzal keresztmetszet (max.)

15] Vagodegység kddszama

16] Védelem kédja

17] Témeg

18] Méretek

19] Hosszusag

20]Szélesség

21] Magassag

22]Ellls6, hatso markolat

23] Levalaszthato rud

24] Hangnyomasszint

25]Méresi bizonytalansag

26] Mért zajteljesitmény szint

27]Garantalt zajteljesitmény szint

28] Az eliilsé markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[29] A hatso markolatnél a kéz felé
tovabbitott rezgések

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

2] Variklis

3] 2takty ausinimas oru

4] Variklio turis

5] Galia

6] Tuscios eigos variklio sukimosi
greitis

[7] Maksimalus variklio sukimosi
greitis

8] Maksimalus jrankio sukimosi greitis

9] Kuro bako talpa

10] MiSinys (Benzinas: alyva 2 takty)

11] Zvake

12] Pjovimo plotis

13] Pjovimo valo galvutés jungtis

14] Valo galvutés skersmuo (maks.)

15] Pjovimo jtaiso kodas

16] Apsaugos kodas

17] Svoris

18] ISmatavimai

19] ligis

20] Plotis

21] Aukstis

22]Priekiné, Galiné rankena

23]Nuimamas kotas

24] Garso slégio lygis

25]Paklaida

26]ISmatuotas garso galios lygis

27]Garantuotas garso galios lygis

28] Vibracijos lygis, priekiné rankena

29]Vibracijos lygis, galiné rankena

40] PASIRENKAMI PRIEDAI

41] Ribotuvas

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Dzingjs

[3] 2taktu ar gaisdzesi

[4] Cilindru tilpums

[5] Jauda

[6] Dzingja grieSanas atrums tuksgaita

[7] Maksimalais dzinéja grieSanas
atrums

[8] Maksimalais instrumenta grieSanas
atrums

[9] Degvielas tvertnes tilpums

[10] Maistjums (benzins : ella 2-taktu
dzingjiem)

11] Svece

12] Plausanas platums

13] Auklas turésanas galvinas

stiprinajums

Galvinas auklas diametrs (maks.)

15] Griezejierices kods

16] Aizsarga kods

17] Svars

18] Izmeri

19] Garums

20] Platums

21] Augstums

22] Priek$é&jais, Aizmuguréjais rokturis

23] Nonemams kats

24] Skanas spiediena limenis

25]Klada

26]Meritas skanas jaudas Iimenis

27]Garantétais skanas jaudas limenis

28] No priek$eja roktura rokai
nododama vibracija

[29]No aizmuguréja roktura rokai

ury
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[40]OPCIOK nododama vibracija
[41] Szabalyozd [40] PAPILDAPRIKOJUMS
[41] Fiksators
1] MK - TEXHU4YKU NOAATOLIU [1] NL-TECHNISCHE GEGEVENS [1] NO - TEKNISKE DATA
2] Motop [2] Motor [2] Motor
3] 2-TaKTeH 1 BO3AYLIHO 1ajietbe [3] 2-takt luchtkoeling [3] Luftkjelt totakts
4] Hanauutet [4] Cilinderinhoud [4] Slagvolum
i3 MOH“OCT ) [5] Vermogen [5] Ytelse
6 %*g:_l%m Ha poTaunja co MOTop Ha | 6] Rotatiesnelheid van de motor [6] Motorens rotasjonshastighet pa
f zonder belasting tomgang
(7] Ha ;gﬁglgg:a GpavHa Ha poTauuja [7] Maximale rotatiesnelheid van de [7] Maksimal omdreiningshastighet for
motor motoren
8 M;“g;‘ﬁ;ﬁig?j E‘,ﬁg;if oraujaHa [8] Maximale rotatiesnelheid van het [8] Maksimal omdreiningshastighet for
[9] KanauuTeT Ha pesepBoapoT 3a werktuig verktoyet
rop1Bo 9] Vermogen brandstofreservoir 9] Drivstofftankens volum

[10] MewwaBuHa (6eH3KH: Macso 3a
[BOTAKTHU MOTOPM)

11] CBermnyKa

12] LLnpnHa Ha Kocerbe

13] Mp1LUBPCTEH KasieM CO KoHel|

14] njameTap Ha KanemoT CO KOHel,

(makc)

15] Ko Ha ypegoT 3a cevetrbe

16] Kog Ha 3awTtuTarta

17] Texuna

18] AMMeH3uMn

19] JonwuHa

20] LLnpuHa

21] Bucuna

22]MNpepHa, 3agHa payka

23] lenvs apmay

24| H1BO Ha 3By4€eH NMPUTUCOK

25|OT1cTanyBame

26]M3mepeHo HMBO Ha byyaBa

27]lapaHT1paHo HMBO Ha byyaBa

28] Brbpaumu WTo ce NnpeHecyBaat Ha
Eaue O/, NpefjHaTa payKa

[29]Bubpaumm wro ce npeHecyBaat Ha
paue op, 3ajjHaTa payKa

4010MNLKMN

41] Perynatop

10 Mengellng (Benzine : Olie 2-takt)

11]Bougie

12] Snijbreedte

13] Bevestiging draadhouder

14] Diameter draadhouder (max)

15] Code snij-inrichting

16] Code bescherming

17] Gewicht

18] Afmetingen

19]Lengte

20]Breedte

21]Hoogte

22]Handvat vooraan, achteraan

23] Verwijderbare staaf

24]Niveau geluidsdruk

25]Onzekerheid

26] Gemeten geluidsvermogenniveau

27]Gegarandeerd geluidsniveau

28] Trillingen overgedragen op de hand
op de voorste handgreep

[29] Trillingen overgedragen op de hand
op de achterste handgreep

[40]OPTIES

[41] Partialiseerinrichting

10] Blanding (Bensin: 2-takts olje)

11] Tennplugg

12] Klippebredde

13] Feste for tradspole

14] Diameter for tradspolens trad

(maks)

15] Artikkelnummer for klippeinnretning

16] Artikkelnummer for vern

17] Vekt

18] Mal

19] Lengde

20]Bredde

21]Hoyde

22]Fremre, Bakre handtak

23] Avtagbar arm

24] Lydtrykkniva

25]Méaleusikkerhet

26] Malt lydeffektniva

27]Garantert lydeffektniva

28] Vibrasjoner overfort til handen pa
det fremre handtaket

[29]Vibrasjoner overfert til handen pa
det bakre handtaket

[40]EKSTRAUTSTYR

[41] Gasspjeld




1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Silnik

3] 2-suwowy chtodzony powietrzem
451 Pojemnosé skokowa
6

oc
Predkosc obrotowa silnika bez
obcigzenia

[{73} Maksymalna predkos¢ obrotowa silnika

Maksymalna predkos¢ obrotowa
urzadzenia

9] Pojemno$¢ zbiornika paliwa

10] Mieszanka (Benzyna : Olej do silnika
2-suwowego)

11] Swieca zaptonowa

12] Szerokosc¢ cigcia

13] Montaz gtowicy zytkowej

14] Srednica gtowicy zytkowej (maks)

15| Kod agregatu tngcego

16] Kod zabezpieczenia

17| Ciezar

18] Wymiary

19] Dtugosé

20] Szeroko$¢

21] Wysokosé

22] Uchwytu przedniego, tylnego

23] Wat podzielny

24] Poziom ci$nienia akustycznego

25] Btad pomiaru, .

26| Mierzony poziom mocy akustycznej

27] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[28] Wibracje przekazywane na reke
Wgrzez uchw&/t przedni

[29] Wibracje prﬁe aZ)iwane nareke
poprzez uchwyt tylny

40]0 I-PCJ E

41]]Ogranicznik

[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Motor

[3] 2temposarrefecimentoaar

[4] Cilindrada

[5] Poténcia

[6] Velocidade de rotagdo do motorcoma
maquina parada

[7] Velocidade méxima de rotagéo do
motor

[8] Velocidade maxima de rotagdo da
ferramenta

9] Distribuicao do depgsito de combustivel

10] Mistura (Gasolina : Oleo 2 tempos)

11] Vela

12] Largura de corte

13] Engate cabeca porta-fio

14] Didmetro fio da cabega (méx)

15] Cddigo dispositivo de corte

16] Codigo de protegdo

17] Peso

18] Dimensoes

19] Comprimento

20] Largura

21] Altura

22] Pega dianteira, traseira

23] Haste separavel

24] Nivel de presséo sonora

25] Incerteza

26] Nivel medido de poténcia sonora

27] Nivel garantido de poténcia sonora

28] Vibragdes transmitidas na méo sobre
apega dianteira

[29] Vibragdes transmitidas namao sobre a
pegatraseira

[40]OPCOES

[41] Parcializador

1] RO - DATE TEHNICE

2] Motor

3] 2 timpi cu racire cu aer

4] Cilindree

5] Putere

6] Viteza de rotatie cu motorul in gol

7] Viteza maxima de rotatie a
motorului

8] Viteza maxima de rotatie a sculei

9] Capacitate rezervor carburant

10] Amestec (Benzina: Ulei pt. motoare in doi
timpi)

11] Bujie

12] Latime de taiere

13] Punct de prindere a unitatii de
suport fir

14] Diametru fir unitate (max)

15] Codul dispozitivului de taiere

16] Codul protectiei

17] Greutate

18] Dimensiuni

19] Lungime

20]Latime

21] Inaltime

22]Maner fata, spate

23] Tija separabila

24] Nivel de presiune sonora

25]Nesiguranta

26]Nivel de putere sonord masurat

27]Nivel de putere sonora garantat

28] Vibratii percepute de mana
operatorului, pe manerul anterior

[29] Vibratii percepute de mana
operatorului, pe manerul posterior

[40]OPTIUNI

[41] Buton de intrerupere

[1] RU - TEXHUWYECKUE

XAPAKTEPUCTUHU

[2] Asuratens

[3] 2 TaKTa BO3AYLWHOro OXNamAeHUA

[4] O6bem

[5] MowHocTb

[6] CropocCTb x0n0CTOr0 X0Aa
asuratens

[7] MakcumanbHasa cKopocTb
BpalleHus ABuraTens

[8] MakcumanbHasa cKopocTb
BpalLeH1A MHCTPYMeHTa

9] EmKoCTb TON/MBHOrO 6aKa

10] Cmechb (BeHanH : Macno 2 TakTa)

11] CBeva

12] LUnpuHa ckalwmsaHmua

13] KpenneHue TpUMMepHO ronoBKK

14] AnameTp Kopaa (MaKc.)

15] Hog pexyiero npucnocobneHuns

16] Koa 3awmTbl

17]Bec

18] fa6aputbl

19] AnvHa

20]lLnpunHa

21] BbicoTa

22]MepeaHan, 3afHAA pyKOATKa

23] CbeMHbI WTOK

24]YpoBeHb 3ByKOBOIO fjaB/ieHus

25]MorpelHocTb

26]YpoBeHb U3MEPEHHON 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

[27]FapaHT1pyeMbIit ypOBEHD
3BYKOBOW MOLLHOCTH

[28] Bu6pauua, coobiaemas pyKe Ha
nepeaHen pyKoATKe

[29] Bu6pauus, coobliaemas pyKe Ha
3afiHel pyKOATKe

[4oj0nnn

[41] dukcaTop

[1] SK-TECHNICKE PARAMETRE

[2] Motor

[3] 2-taktny, vzduchom chladeny

[4] Zdvihovy objem

[5] Vykon

[6] Rychlost otad¢ania motora pri chode
naprazdno

[7] Maximalna rychlost ota¢ania
motora

[8] Maximalna rychlost otaéania
nastroja

[9] Kapacita palivovej nadrze

[10]Zmes (benzin: olej pre 2-taktné
motory)

11] Zapalovacia sviecka

12] Zaber

13] Uchyt strunovej hlavy

14] Priemer struny (max.)

15] Kdd kosiaceho zariadenia

16] Kéd ochranného krytu

17] Hmotnost

18] Rozmery

19] Dizka

20] Sirka

21] Vyska

22]Prednd, Zadna rukovat

23] Deleny hriadel

24]Uroven akustického tlaku

25]Neistota merania

26]Hladina nameraného akustického
vykonu

[27]Zaruéend Uroven akustického
vykonu

[28] Vibracie prend$ané na ruku na
prednej rukovéti

[29] Vibracie prendsané na ruku na
zadnej rukovati

[40]MOZNOSTI

[41] Obmedzovaé

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Motor

[3] 2-taktni; zracno hlajenje

[4] Gibna prostornina motorja

[5] Mo¢

[6] Hitrost rotacije neobremenjenega
motorja

[7] Najvecja hitrost rotacije motorja

[8] Najvecja hitrost rotacije orodja
(glava z nitjo)

[9] Prostornina rezervoarja za gorivo

[10] Me$anica (bencin : olje 2-taktni

motor)

11] Svecka

12] Sirina ko$nje

13] Priklju¢ek za glavo z nitjo

14] Premer niti (max)

15] Sifra rezalne naprave

16] Sifra zas¢ite

17] Teza

18] Dimenzije

19] Dolzina

20]Sirina

21] Visina

22]Prednji, Zadnji ro¢aj

23] Locljivi drog

24]Raven zvocnega pritiska

25]Negotovost

26]Raven izmerjene zvo¢ne mogi

27]Raven zagotovljene zvoéne modi

28] Vibracije, ki se prenasajo na roko
na sprednjem ro¢aju

[29] Vibracije, ki se prenasajo na roko
na zadnjem roc¢aju

[40]OPCIJE

[41] Parcializator




1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Motor

3] 2-taktni s vazdu$nim hladenjem

4] Kubikaza

5] Snaga

6] Brzina okretanja motora na prazno

7] Maksimalna brzina okretanja motora

8] Maksimalna brzina okretanja alatke

9] Kapacitet rezervoara goriva

10]Smesa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni)

11]Svedica

12] Sirina rezanja

13] Prikljucak za glavu s reznom niti

14]Precnik niti glave (maks.)

15] Sifra rezne glave

16] Sifra Stitnika

17]Tezina

18] Dimenzije

19]Duzina

20] Sirina

21]Visina

22] Prednja, Zadnja drska

23] Odvojivi Stap

24]Nivo zvuénog pritiska

25]Nesigurnost

26]lzmeren nivo zvu€ne snage

27] Garantovan nivo zvu¢ne snage

28] Vibracije koje se prenose na ruku na
prednjoj drsci

[29] Vibracije koje se prenose na ruku na
zadnjoj drsci

[40]OPCIJE

[41]Okida¢

SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Motor

2-takt luftavkyld

C}/Imdervolym

DO N =

Motorns rotationshastighet vid

tomgang

[7] Motorns maximala
rotationshastighet

[8] Verktygets maximala
rotationshastighet

9] Brénsletankens volym

10] Brénsleblandning (Bensin:
tvataktsolja)

11] Tandstift

Klippbredd

13] Faste for trimmerhuvud

14] Tradens diameter (max)

15] Skarenhetens kod

16] Skyddskod

17] Vikt

18] Dimensioner

19] Langd

20]Bredd

21]Hojd

22]Framre, Bakre handtag

23 Borttagbar stang

24 Mudtrycksmva

25| Mé&tosékerhet

26]Uppmatt ljudeffektniva

27)Garanterad ljudeffektniva

28] Vibrationer pa handen pa det
framre handtaget

[29] Vibrationer pa handen pa det bakre
handtaget

40] TILLVA

41] Flédare

ry
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1] TR-TEKNIK VERILER

2] Motor

3] 2 zamanli havali sogutma

4] Silindir

5] Gug

6] Motorun bosta rotasyon hizi:

7] Motorun ve aletin maksimum
rotasyon hizi

8] Aletin maksimum rotasyon hizi

9] Yakit deposu kapasitesi

10] Kar|§|m (Benzin : Yag 2 zamanl)

11] Buji

12 Kesim genisligi

13] Misinall kesme kafasi baglantisi

14] Kesme kafasi ¢api (maks)

15] Kesim dlizeni kodu

16] Koruma kodu

17] Agirlik

18] Ebatlar

19] Uzunluk

20] Genislik

21] Yukseklik

22]0n, Arka kabza

23] Ayrilabilen gubuk

24] Ses basing seviyesi

25]Belirsizlik

26]Olctilen ses gii¢ seviyesi

27]Garanti edilen ses gug¢ seviyesi

28] On kabza (izerindeki ele aktarilan
titresim

[29]Arka kabza lzerindeki ele aktarilan

[40]SEQENEKLER
[41] Jikle




m @ VIKTIG - MA LESES N@YE FOR MASKINEN TAS | BRUK.

Ma oppbevares til senere bruk.

INNHOLD

Bli kjent med maskinen
Sikkerhetsbestemmelser ...
Bruksregler ...
1. Montering av maskinen ............ccccoceeeee
. Forberedelse til arbeidet ....
. Brukavmaskinen ..................

. Bruksmater og arbeidsteknikker ............... 7
. Ordineert vedlikehold
. Ekstraordinaert vedlikehold ...
. Feilsaking ..o

NoOOoah~WN

HVORDAN LESE BRUKSANVISNINGEN

| bruksanvisningen finnes avsnitt med seerlig vik-
tig informasjon som er merket forskjellig og som
har felgende betydning:

MERK eller

VIKTIG Presiserer og supplerer det som er for-
klart tidligere for a forhindre at maskinen odeleg-
ges, eller at det oppstar skader.

YNUAZLGEISRR Mulighet for personskader
eller skader pa tredjepersoner ved manglen-
de overhold av regelen.

YNILGISM Mulighet for alvorlige personska-
der eller skader pa tredjepersoner med fare
for dod ved manglende overhold av regelen.

BLI KIENT MED MASKINEN

MERK - Bildene det henvises til finnes pa si-
de ii i denne bruksanvisningen.

BESKRIVELSE AV MASKINEN
OG BRUKSOMRADET

Denne maskinen er et hageredskap, neermere
bestemt en beerbar kantklipper med bensinmo-
tor til hobbybruk.

Maskinen bestar hovedsakelig av en motor som
driver en klippeanordning (trddspole) via en
transmisjonsaksel (som ligger inni et ror).

Brukeren holder i maskinen med seler, og kan
bruke hovedkontrollene hele tiden péa sikker av-
stand fra klippeanordningen.

Tiltenkt bruk

Maskinen er designet og bygd til:

- klipping av gress og vegetasjon, unntatt treer,
ved hjelp av en nylontrad (f.eks. langs kanten
av blomsterbed, planter, vegger, gjerder eller
grenne omrader med begrenset overflate, for
a finpusse etter bruk av gressklipper).

Bruker

Maskinen er beregnet for ikke profesjonelle bru-
kere. Maskinen er ment til hobbybruk.

Feil bruk

Enhver annen bruk enn oppgitt ovenfor kan veere

farlig og forarsake skader pa personer og/eller

gjenstander. Feil bruk omfatter, men er ikke be-

grenset til, folgende:

— bruk av maskinen til kosting,

— trimming av hekker eller annet arbeid hvor
klippeanordningen ikke brukes pa bakkeniva,

— bruk av maskinen med klippeanordningen

hgyere enn brukerens belte,

bruk av maskinen til klipping av annet materia-

le enn vegetasjon,

— bruk av maskinen av flere personer samtidig.

IDENTIFIKASJONSETIKETT
OG MASKINDELER

Lydeffektniva

CE-merke

Produksjonsmaned / ar

Type maskin

Serienummer

Produsentens navn og adresse
Utslippstall

Artikkelnummer

N RN

11. Motorenhet

12. Transmisjonsror

13. Enden av transmisjonsroret
14. Tradspole

15. Vern pa klippeanordningen
16. Fremre handtak

17. Bakre handtak

18. Tennplugg

31. Stoppbryter for motoren
32. Gasspak

33. Blokkering av gasspaken
34. Starthandtak

35. Choke-kontroll (Starter)



36. Pumpekommando (Primer)
37. Choke (hvis tilrettelagt)
38. Tanklokk

Eksempelet p4 samsvarserkleeringen finnes pa
nestsiste side i bruksanvisningen.

BESKRIVELSE AV FORKLARENDE
SYMBOLER (hvor slike finnes)

41. Drivstofftank

42. Posisjoner til stoppbryteren for motoren
a = stopp
b =i drift

43. Choke-kontroll (Starter)

44. Pumpekommando (Primer)

45. Klippeanordningens rotasjonsretning

SIKKERHETSBESTEMMELSER

Maskinen ma brukes med varsomhet. P4 mas-
kinen finnes det symboler som skal minne
deg pa de viktigste forholdsreglene ved bruk.
Symbolene er forklart nedenfor. Vi anbefaler
dessuten a ngye lese sikkerhetsbestemmelse-
ne som er angitt i et eget kapittel i bruksanvis-
ningen.

Bytt ut odelagte eller uleselige etiketter.

51. Advarsel! Fare. Maskinen kan veere farlig
bade for deg og andre dersom den ikke bru-
kes riktig.

52. Les bruksanvisningen for maskinen tas i
bruk.

53. Enhver som bruker denne maskinen dag-
lig over lengre tid og under normale forhold,
kan utsettes for et stayniva pa 85 dB (A) el-
ler hgyere. Bruk herselsvern, vernebriller og
vernehjelm.

54. Sprutfare! Hold personer og husdyr pa minst
15 m avstand nar maskinen brukes!

55. Maks hastighet for klippeanordningen. Bruk
kun egnede klippeanordninger.

56. lkke bruk knivblader med spisser, metalliske
eller stive knivblader, eller sirkelsagblader.

57. Pa denne maskinen kan det kun brukes en
tradspole.

58. Advarsel! Bensinen er brannfarlig. Kjel ned
motoren i minst 2 minutter for etterfylling.

59. Advarsel! Hold avstand fra varme overflater.

SIKKERHETSBESTEMMELSER
som ma felges noye
A) OPPLERING

1) ADVARSEL! Les bruksanvisningen ngye for
maskinen tas i bruk. Bli kjent med kontrollene og
en riktig bruk av maskinen. Leer & sla av motoren

raskt. Ta vare pa alle merknadene og instruksjo-
nene for fremtidig bruk.

2) La aldri barn eller andre som ikke kjen-
ner til disse bestemmelsene bruke maskinen.
Kommunale bestemmelser kan angi en tillatt
minstealder for bruk.

3) Maskinen mé aldri brukes nar det finnes per-
soner, spesielt barn, eller dyr i neerheten.

4) Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren er
trott eller ikke foler seg vel, eller har inntatt me-
disiner, narkotika, alkohol eller andre stoffer som
nedsetter refleksene eller oppmerksomheten.

5) Husk at fereren eller brukeren er ansvarlig for
ulykker som péferes tredjepersoner eller deres
eiendom. Det er brukeren som er ansvarlig for &
vurdere potensielle farer pa underlaget hvor ar-
beidet skal utferes, og som ma ta alle forholds-
regler for & garantere egen og andres sikkerhet.
Dette gjelder spesielt i skraninger, og pa ujevne,
glatte eller ustabile underlag.

6) Dersom maskinen skal overdras eller lanes ut
til andre, ma brukeren ha lest og forstatt bruks-
anvisningen.

7) For du klipper for forste gang ber du bli kjent
med maskinen og de mest hensiktsmessige klip-
peteknikkene ved a prove a ta pa selene korrekt,
ta godt fatt i maskinen og foreta de bevegelsene
som arbeider krever.

B) KLARGJQRING

1) Under arbeidet ma brukeren bruke kleer som

ikke er til hinder pa noen mate.

— Bruk tettsittende vernekleer, antivibrasjons-
hansker, vernebriller, ansiktsmaske, hors-
elvern og vernesko med antiskliséle.

— Ta ikke pa deg skjerf, frakk, halskjeder el-
ler annet hengende eller omfangsrikt tilbehar
som kan sette seg fast i maskinen.

— Sett opp langt har.

2) Undersgk grundig hele arbeidsomradet, og

fiern alt som kan slynges vekk av maskinen eller

skade klippeinnretningen (steiner, grener, stal-
trad, ben, osv.).

3) Foreta en generell kontroll av maskinen for

bruk, og kontroller spesielt felgende:

— Gasspaken og sikkerhetsspaken ma kunne
beveges fritt og utvungent, og idet de slippes
ma de hurtig og automatisk vende tilbake til
ngytral posisjon.

— Gasspaken ma forbli blokkert med mindre sik-
kerhetsspaken trykkes inn.

— Stoppbryteren for motoren ma lett kunne flyt-
tes fra en posisjon til en annen.

— Stremledningene, spesielt tennplugglednin-
gen, ma veere hele for & unnga gnistdannelse,
og hetten ma veere korrekt montert pa tenn-
pluggen.

— Maskinens handtak og vern méa veere rene og



torre, og godt festet til maskinen.

— Kontroller korrekt plassering av handtakene
og remmenes festepunkt, samt maskinens
gode likevekt.

— Pass péa at vernene er egnet til klipperedska-
pet som brukes, og at de er riktig montert.

— klippeinnretningen méa ikke vise tegn til ska-
der. Kontroller at klippeinnretningen ikke er
slitt eller skadet. Bytt ut den odelagte eller slit-
te klippeinnretningen for & opprettholde like-
vekten. Eventuelle reparasjoner skal foretas
ved spesialverksteder.

4) ADVARSEL: FARE! Bensin er meget brann-

farlig.

— Oppbevar drivstoffet i godkjente kanner.

— Drivstoff skal kun etterfylles utenders og med
bruk av en trakt. Ikke rayk mens arbeidet pa-
gér eller ved handtering av drivstoff.

— Apne tanklokket forsiktig for gradvis a slippe ut
det interne trykket.

— Etterfyll for motoren startes. Ikke etterfyll driv-
stoff eller ta av tanklokket mens motoren er i
gang eller er varm.

— Ved bensinlekkasje ma ikke motoren startes,
men flytt maskinen unna omradet for & unnga
brannfare, helt til drivstoffet er dunstet bort og
bensingassene har last seg opp.

— Sett alltid lokkene pa tanken og bensinkannen
igjen og skru dem skikkelig fast.

— Terk umiddelbart opp bensin som er sglt pa
maskinen eller pa bakken.

— lkke start maskinen pa stedet for etterfyllin-
gen. Motoren mé startes minst 3 meter fra ste-
det for etterfyllingen.

— Unngé at drivstoffet kommer i kontakt med
kleerne, og bytt eventuelt kleer for motoren
startes.

5) Bytt ut odelagte eller defekte lydpotter.

C) UNDER BRUK

1) Ikke start motoren i lukkede omrader hvor det
kan oppsta farlige ansamlinger av karbonmon-
oksidgasser.

2) Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig lys,
og med gode siktforhold. Hold personer, spesielt
barn, og dyr unna arbeidsomradet.

3) Innta en fast og stabil posisjon, og ga forsik-
tig frem.

4) Unnga sa langt som mulig & arbeide pa vatt el-
ler glatt underlag, og uansett ikke i altfor bratt el-
ler kupert terreng som ikke garanterer brukerens
stabilitet under arbeidet.

5) Serg alltid for godt fotfeste nar du klipper i
skraninger.

6) Aldri lep, men ga rolig.

7) Veer spesielt oppmerksom pé ujevnheter i
bakken, og eventuelle hindringer.

8) Arbeid pa tvers i skraninger og aldri oppo-

ver/nedover. Veer veldig forsiktig nar du endrer

retning, og hold alltid klippeinnretningen vendt

nedover.

9) Maskinen skal ikke brukes av personer som

ikke er i stand til & holde den godt fast med beg-

ge hender og/eller forbli staende pa bena i stabil
likevekt under arbeidet.

10) Maskinen ma ikke brukes av mer enn én

person.

11) Hold godt fast i maskinen med begge hender

under arbeidet, og hold motorenheten pa hayre

side av kroppen og klippeanordningen under
beltehgyde.

12) Veer oppmerksom pa trafikken nar maskinen

brukes i neerheten av vei.

13) Bruk aldri maskinen hvis beskyttelsene man-

gler eller er skadet.

14) Hold alltid hender og fetter langt fra klippe-

innretningen, bade under start og bruk av mas-

kinen.

15) Pass pa & unnga skader som skyldes et hvil-

ket som helst redskap brukt til & kutte traden.

Etter & ha sluppet ut ny trad, sett alltid maski-

nen tilbake i arbeidsstilling innen oppstart av

motoren.

16) Veer oppmerksom péa mulig sprut av materia-

le som forarsakes av skjeereredskapet.

17) Advarsel: Klippeenheten fortsetter a rotere

ogsa etter at motoren er slatt av.

18) Start opp motoren mens du holder maski-

nen godt fast:

— Kontroller at andre personer befinner seg
minst 15 m fra maskinens aksjonsradius, eller
minst 30 m for de aller bratteste skraningene;

— Ikke rett lydpotten, og dermed eksosgassen,
mot brennbare materialer.

19) Ikke endre innstillingene av motoren, og ikke

la motoren na et for hoyt turtall.

20) Ikke utsett maskinen for overdrevne belast-
ninger, og bruk aldri en liten maskin til & utfere
tungt arbeid. Bruk av en egnet maskin reduse-
rer risikoene og forbedrer kvaliteten pa arbeidet.

21) Kontroller at maskinen ikke beveger skjeere-

utstyret pa tomgang, og at motoren hurtig vender

tilbake til tomgangsdrift etter at gassen er blitt
trykket inn og sluppet.

22) Hold alltid maskinen spent fast til selene un-

der arbeidet.

23) Stopp motoren:

— Hver gang maskinen star uten tilsyn,

— for etterfylling av drivstoff,

— Nar du flytter maskinen fra et arbeidsomrade
til et annet.

24) Stopp motoren og koble fra tennpluggka-

belen:

— fer kontroll, rengjering eller arbeid pa maski-
nen,

— Etter & ha sugd inn et fremmedlegeme.
Kontroller eventuelle skader, og serg for a re-



pare maskinen, om ngdvendig, for den tas i
bruk igjen.

— Hvis maskinen begynner & vibrere unormalt
(let straks etter arsakene til vibrasjonene, og
sorg for ngdvendig kontroll ved et spesial-
verksted).

— Nar maskinen ikke blir brukt.
25) Unnga & bruke maskinen pa steder og tider
hvor den kan veere til forstyrrelse.
26) For & unnga brannfare, ikke etterlat maski-
nen med varm motor i neerheten av lov, tort gress
eller annet brennbart materiale.
27) Monter aldri skjereelementer av metall.
Med denne maskinen er det forbudt & bruke bla-
der som er stive eller av metall, av hvilken som
helst type.
28) ADVARSEL - Ved skader eller ulykker un-
der arbeidet skal motoren stanses oyeblikkelig
og maskinen fjernes fra stedet for & unnga flere
skader. Ved ulykker med personskader eller ska-
der pa tredjepersoner ma du umiddelbart prakti-
sere forstehjelp og henvende deg til legevakten
for ngdvendig behandling. Fjern noye eventuelle
rester som ellers kan forarsake skader pa gjen-
stander, personer eller dyr.
29) ADVARSEL - Stgy- og vibrasjonsnivaet opp-
gitti bruksanvisningen er maskinens maks verdi-
er. Bruk av en darlig innstilt klippeenhet og man-
glende vedlikehold, pavirker stey- og vibrasjons-
utslippene betydelig. Ta derfor ngdvendige tiltak
for & redusere mulige skader fra hgyt steyniva og
vibrasjonsbelastninger: Vedlikehold maskinen,
bruk hgrselsvern og ta pauser under arbeidet.

30) Overeksponering for vibrasjoner kan forar-

sake lesjoner og nevrovaskuleere forstyrrelser

(ogsé kjent som "Raynauds fenomen” eller lik-

fingre”), spesielt hos personer som lider av sir-

kulasjonsforstyrrelser. Symptomene kan omfat-
te hendene, handleddene og fingrene, og vises
ved tap av felsomhet, tretthet, kloe, smerte, far-
geendring eller strukturelle endringer i huden.

Disse virkningene kan forsterkes av lave omgi-

velsestemperaturer og/eller av et overdrevent

fast grep om héndtaket. Dersom disse sympto-
mene oppstar, bruk maskinen mindre og opp-
sok lege.

D) VEDLIKEHOLD OG OPPBEVARING

1) ADVARSEL! - Koble fra tennplugghetten og
les instruksjonene for du tar fatt pa et hvilket som
helst inngrep i form av vedlikehold eller repara-
sjon. Ta pa egnede kleer og arbeidshansker i alle
situasjoner der hendene utsettes for risiko.

2) ADVARSEL! - Maskinen ma aldri brukes med
slitte eller odelagte deler. @delagte eller slitte
deler skal byttes ut og aldri repareres. Bruk kun
originale reservedeler. Bruk av uoriginale og/el-
ler feil monterte reservedeler setter maskinens

sikkerhet i fare, kan forarsake ulykker eller per-
sonskader, og hever produsenten for enhver for-
pliktelse og ethvert ansvar.

3) Vedlikeholds- og justeringsoppgaver som ikke
er beskrevet i bruksanvisningen, ma foretas hos
forhandleren eller ved spesialverksted som har
den kompetansen og det utstyret som kreves for
arbeidet. P4 denne maten opprettholdes maski-
nens opprinnelige sikkerhetsniva. Inngrep utfort
ved uegnede verksteder eller av ukvalifiserte
personer, forer til bortfall av garantien og hever
produsenten for enhver forpliktelse og ethvert
ansvar.

4) Etter hver bruk ma tennpluggledningen ko-
bles fra og maskinen kontrolleres for eventuelle
skader.

5) Hold mutrer og skruer godt strammet, slik at
maskinen alltid er driftssikker. Et regelmessig
vedlikehold er viktig for sikkerheten og for & opp-
rettholde ytelsesnivaet.

6) Kontroller jevnlig at klippeinnretningens skru-
er er godt strammet.

7) Bruk arbeidshansker og fest klippeinnretnin-
gens vern ved demontering og gjenmontering av
klippeinnretningen.

8) Under justeringer av maskinen ma du passe
pa slik at du ikke klemmer fingrene mellom klip-
peinnretningen i bevegelse og maskinens faste
deler.

9) Ikke ta pa klippeinnretningen far tennplugg-
ledningen er koblet fra og klippeinnretningen har
stoppet helt. Under inngrep pa klippeinnretnin-
gen ma du passe pa at den ikke beveger seg,
selv om tennpluggledningen er koblet fra.

10) Kontroller vernet ofte for slitasje og forringel-
se. Bytt det ut hvis det er gdelagt.

11) @delagte etiketter med instruksjoner og vars-
ler ma byttes ut.

12) Oppbevar maskinen pa et sted utilgjenge-
lig for barn.

13) Maskinen ma ikke oppbevares med bensin i
tanken i et rom hvor bensingassene kan nas av
apne flammer, gnister eller kraftige varmekilder.
14) Kjol ned motoren for maskinen settes bort til
oppbevaring.

15) For & redusere brannfaren m& maskinen, og
spesielt motoren, holdes frie for rester av gress,
greiner, lov eller overfladig fett. Beholdere med
klippeavfallet m& ikke oppbevares innenders.
16) Hvis tanken ma temmes, ma det gjores uten-
ders og med kald motor.

17) Pass pa a fierne ngkler eller redskaper brukt
til vedlikehold fgr maskinen settes bort til opp-
bevaring.

E) RESTRISIKO

Selv om alle sikkerhetsforskriftene folges, kan
det fortsatt foreligge visse restrisikoer som ikke



kan utelukkes. Gitt maskinens type og konstruk-

sjon, kan de forutsigbare farene veere:

— Skader pa fingrene og hendene dersom de blir
dratt med i klippeinnretningens rotasjon

— Skader pa fottene dersom de blir truffet av
klippeinnretningen

— OQyeskader hvis ikke vernebriller brukes (sprut
av steiner og jord)

— Horselsskade dersom det ikke benyttes noen
form for harselvern.

F) TRANSPORT OG FLYTTING

1) Gjer felgende hver gang maskinen skal flyttes

eller transporteres:

— Sla av motoren, vent til skjeereutstyret ikke be-
veger seg, og kople fra tennpluggens hette;

— Fest klippeinnretningens vern.

— Grip fatti maskinen, bare i handtakene, og rett
skjeereutstyret bakover i forhold til bevegel-
sesretningen.

2) Nar maskinen transporteres med et kjoretay,

ma den plasseres slik at den ikke utgjer noen fa-

re, og festes skikkelig for & unnga at den velter
med pafelgende fare for skader og drivstofflek-
kasje.

G) MILUGVERN

1) Miljgvern ma veere forsteprioritet ved bruk av
maskinen, til fordel for samholdet og miljget der
vi bor. Unnga & forstyrre nabolaget.

2) Folg noye de kommunale bestemmelsene for
kasting av emballasje, oljer, bensin, filter, forrin-
gede deler eller deler som er sterkt forurensen-
de. Dette avfallet ma ikke kastes med hushold-
ningsavfallet, men kildesorteres og kastes i kon-
teinerne for resirkulering.

3) Folg noye de kommunale bestemmelsene for
kasting av klippeavfallet.

4) Nar maskinen ikke skal brukes lenger, ma den
ikke kastes i naturen, men leveres inn til et inn-
samlingssenter i henhold til gjeldende kommu-
nale bestemmelser.

BRUKSREGLER

MERK - Figurene nevnt i teksten finnes fra
side iii og utover i denne bruksanvisningen.

1. MONTERING AV MASKINEN

VIKTIG Maskinen leveres med enkelte deler de-
montert og tom drivstofftank.

Bruk kraftige vernehansker
ved handtering av klippeanordningene. Vaer
veldig forsiktig ved montering av delene for
ikke a sette maskinens sikkerhet og effekti-

vitet i fare. Ved tvil, kontakt din forhandler.

Utpakking og fullfering av
monteringen ma foretas pa en jevn og solid
overflate, med god nok plass til a flytte
maskinen og emballasjen. Bruk alltid egnet
utstyr.

Emballasjen ma kastes i samsvar med gjelden-
de kommunale bestemmelser.

1.1 FULLFORING AV MONTERINGEN
AV MASKINEN (Fig. 1)

— Plasser den gverste delen (1) av det fremre
handtaket og fest pa den nederste hetten (2)
med skruene (3). Pass pa a holde de to vibra-
sjonsdempende halvdelene (4) i posisjon.

— Innen du strammer skruene (3), orienter hand-
taket korrekt i forhold til transmisjonsroret.

— Stram skruene (3) godt fast.

1.2 MONTERING AV VERNET (fig. 2)

— Fjern beskyttelseslokket (1) fra enden pa den
nedre delen av armen (2).

— Fest beskyttelsen (3) til stotten (4) ved hjelp av
skruene (5) som felger med.

1.3 MONTERING OG DEMONTERING
AV TRADSPOLEN (fig. 3)

a) Montering

— Blokker rotasjonen av akslingen (1) med en
egnet ngkkel.

— Monter tradspolen (2) ved a skru den med
klokken.

b) Demontering

— Blokker rotasjonen av akslingen (1) med en
egnet ngkkel.

— Ta ut tradspolen (2) ved & skru den mot klok-
ken.

1.4. MONTERING AV ARMEN (Fig. 4)

— Trekk ut stoppepluggen (1) og skyv den nedre
delen pa armen (2) helt til du merker at stop-
pepluggen (1) klikker inn i apningen (3) pa ar-
men. Innfgringen kan gjeres lettere ved & vri
den nedre delen (2) lett i begge retninger; man
merker at innfaringen er fullfert ved at pluggen
(1) er kommet helt tilbake.

— Skru knotten (4) helt fast nar innferingen er
fullfort.

2. FORBEREDELSE TIL ARBEIDET



2.1 ETTERSYN AV MASKINEN

Gjer folgende for arbeider begynner:

— Kontroller at det ikke finnes lgse skruer pa
maskinen eller pa klippeanordningen.

— Kontroller at klippeanordningen ikke er ska-
det.

— Kontroller at luftfilteret er rent.

Kontroller at vernene er effektive og godt fes-

tet.

Kontroller at handtakene er godt festet.

2.2 KLARGJGRING AV
DRIVSTOFFBLANDINGEN

Maskinen har en totaktsmotor som krever en
drivstoffblanding bestaende av bensin og olje.

VIKTIG Bruk av kun bensin skader motoren og
forer til bortfall av garantien.

VIKTIG Bruk kun drivstoff og olje av hoy kvalitet
for & opprettholde ytelsene og garantere levetiden
til de bevegelige delene

2.2.1 Bensinens egenskaper

Bruk kun blyfri bensin (grenn bensin) med et min.
oktantall pa 90 N.O.

VIKTIG Gronn bensin har en tendens til 8 danne
bunnfall i beholderen hvis den lagres i mer enn 2
méneder. Bruk alltid ny bensin!

2.2.2 Oljens egenskaper

Bruk kun syntetisk olje av topp kvalitet spesielt
beregnet til totaktsmotorer.

Forhandleren selger oljer som er spesielt utviklet
for denne typen motorer, og som garanterer en
hgy beskyttelse.

Ved bruk av disse oljene kan det brukes en 2,5
% blanding, dvs. 1 del olje og 40 deler bensin.

2.2.3 Klargjgring og oppbevaring
av drivstoffblandingen

Bensinen og drivstoffblandingen

er brennbare!

— Oppbevar bensinen og drivstoffblandingen
i godkjente kanner pa et sikkert sted langt
unna varmekilder og apne flammer.

- Oppbevar kannene utilgjengelige for barn.

- Ikke royk under klargjoringen av drivstoff-
blandingen, og unnga & inhalere bensin-
damp.

For klargjeringen av drivstoffblandingen:

— Tem ca. halvparten av bensinmengden i en
godkjent kanne.

— Hai all oljen, slik tabellen angir.

— Hairesten av bensinen.

— Sett pa lokket og rist godt.

VIKTIG Dirivstoffblandingen forringes med tiden.
Ikke klargjor for store mengder drivstoffblanding
for & unnga dannelse av bunnfall.

VIKTIG Hold kannene med bensin og drivstoff-
blanding adskilt og godt merket for a unnga at de
forveksles nar de skal brukes.

VIKTIG Rengjor jevnlig kannene med bensin og
drivstoffblanding for & fierne eventuelt bunnfall.

2.3 ETTERFYLLING AV DRIVSTOFF

YNLGISW /kke royk under etterfyllingen, og
unnga a inhalere bensindamp.

YNYW.EISM0 Apne lokket pa kannen for-
siktig, fordi det kan ha oppstétt trykk pa inn-
siden.

For etterfylling:

— Rist kannen med drivstoffblandingen godt.

— Sett maskinen i en stabil posisjon pa et flatt
underlag og med tanklokket vendt oppover.

— Rengjor tanklokket og omradet rundt for a
unnga at urenheter felger med under etterfyl-
lingen.

— Apne tanklokket forsiktig for gradvis & slippe ut
trykket. Bruk en trakt til etterfyllingen, og unn-
ga a fylle tanken helt opp til randen.

YW D\LCEI SRl Sett alltid pa tanklokket, og
skru det helt fast.

Tork umiddelbart opp driv-
stoff som er solt pa maskinen eller pa bak-
ken, og ikke start motoren for bensindampen
er opplost.

3. BRUK AV MASKINEN

3.1 START AV MASKINEN

YWD\ Bl Maskinen ma startes minst
3 meter fra stedet for etterfyllingen.

For motoren startes:
— Sett maskinen i en stabil posisjon pa bakken.
3.1.1 Kaldstart



VNGOV GEI SRR Med “kaldstart” menes en
start minst 5 minutter etter at motoren er
stanset, eller etter etterfylling av drivstoff.

Gijer folgende for a starte maskinen (fig. 5):

1. Sett bryteren (1) i posisjonen «I».

2. Bruk starteren ved a vri spaken (4) i posisjo-
nen «B».

3. Trykk pa pumpekommandoen (primeren) (5)
3-4 ganger for a fylle forgasseren.

4. Trykk inn sikkerhetsspaken (3), betjen kon-
trollspaken for gassen (2), og hold den i stil-
ling ved hjelp av chokeknappen (7); slipp der-
etter opp sikkerhetsspaken (3).

5. Hold maskinen fast pa bakken med en hand
pa motorenheten for ikke & miste kontrollen
under start (fig. 6).

VIKTIG For & unnga deformasjoner ma ikke
transmisjonsroret brukes som stotte for handen
eller kneet under start.

6. Trekk startsnoren langsomt ut 10-15 cm, helt
til du merker en viss motstand, og dra deretter
bestemt noen ganger ekstra helt til du merker
de forste motorlydene.

VIKTIG For a unnga a edelegge snoren, ma den
ikke trekkes helt ut og ikke trekkes langs kanten
av hullet pa snorstyringen, og handtaket ma fores
langsomt tilbake for & unngé en ukontrollert inn-
trekking av snoren.

7. Trekk pa ny i handtaket helt til motoren startes
som normalt.

Start av maskinen med inn-
koblet starter, forer til bevegelse av klippea-
nordningen, som kun stanses nar starteren
kobles fra.

8. Sasnart motoren erigang, kople fra starteren
ved & vri spaken (2) i stillingen «ON».

9. Kople ut choken (7 - hvis tilrettelagt) ved a
betjene gassen (2) et gyeblikk, for & sette mo-
toren tilbake pa tomgang.

10. La motoren ga pa tomgang i minst 1 minutt
innen maskinen tas i bruk.

VIKTIG Hvis du trekker gjentatte ganger i start-
snoren mens starteren er innkoblet, kan motoren
fa for mye drivstoff og veere vanskelig a starte.

Hvis motoren far for mye drivstoff, demonter
tennpluggen og dra forsiktig i startsnorens hand-
tak for a fierne overfledig drivstoff. Terk tenn-
pluggens elektroder og monter den pa moto-

ren igjen.
3.1.2 Varmstart

Ved varmstart (straks etter at motoren er blitt
stanset), folg punktene 1 -5 - 6 - 7 i forrige pro-
sedyre.

3.2 REGULERING AV
KLIPPEANORDNINGENS HASTIGHET

(fig. 5)

Klippeanordningens hastighet reguleres med
gasspaken (2) pa det bakre handtaket (6).
Gasspaken kan kun beveges hvis lasespaken
(3) trykkes inn samtidig.

Bevegelsen overferes fra motoren til transmi-
sjonsakselen med en sentrifugalclutch som hin-
drer at akselen beveger seg nar motoren gar pa
tomgang.

Klippeanordningen ma ikke
bevege seg nar motoren gar pa tomgang.
Hvis klippeanordningen beveger seg nar mo-
toren gar pé tomgang, er det nodvendig &
kontakte forhandleren for korrekt innstilling
av motoren.

Riktig arbeidshastighet oppnas nar gasspaken
(2) er trykket helt inn.

VIKTIG Unnga & bruke motoren pa maks turtall i
lopet av de forste 6-8 arbeidstimene.

3.3 STOPPE MASKINEN (fig. 5)

Gjer felgende for a stoppe maskinen:

— Slipp gasspaken (2) og la motoren ga pa tom-
gang et par sekunder.

— Flytt bryteren (1) til posisjonen «O».

P WAL EISRY Etter at gasspaken er fort til
tomgang tar det flere sekunder for klippean-
ordningen stanser.

4. BRUKSMATER OG ARBEIDSTEKNIKKER

Av respekt for andre personer og miljget:

— Unnga & forstyrre nabolaget.

— Folg noye de kommunale bestemmelsene for
kasting av klippeavfallet.

— Folg noye de kommunale bestemmelsene for
kasting av oljer, bensin, utslitte deler og andre
miljgskadelige deler.

Bruk passende kizer under
arbeidet. Kontakt forhandleren for informa-
sjon om personlig verneutstyr som er best
egnet til & garantere sikkerheten ved arbei-
det.



4.1 BRUK AV MASKINEN

Hold godt fast i maskinen
med begge hender under arbeidet, og hold
motorenheten pa hoyre side av kroppen og
klippeanordningen under beltehoyde.

For du klipper for forste gang ber du bli kjent med
maskinen og de mest hensiktsmessige klippe-
teknikkene ved a prove a ta pa selene korrekt,
ta godt fatt i maskinen og foreta de bevegelsene
som arbeider krever.

Tradspolen kan fjerne hoyt gress vegetasjon,
unntatt traer, i naerheten av gjerder, vegger,
grunnmurer, fortau, rundt treer osv., eller trimme
et bestemt omrade av hagen fullstendig.

YNGR SRl Med denne maskinen er det
forbudt a bruke metalliske eller stive knivbla-
der av noen type.

Bruk KUN nylontrader. Bruk
av metalltrader, plastbelagte metallirader og/
eller trader som ikke passer til spolen, kan
forarsake alvorlige skader og lesjoner.

Under arbeidet er det en fordel & stanse og ren-
se maskinen med jevne mellomrom for & unnga
overoppheting av transmisjonsroret som skyldes
gress som har festet seg under vernet.

Bruk et skrujern og fjern gresset som sitter fast,
slik at stangen avkjoles riktig.

YNLUDWLGEISRY /kke boy tradspolen for a
bruke maskinen til a koste. Motorkraften kan

slynge ut gjenstander og smasteiner opp til
15 m eller lenger, og forarsake skader og le-
sjoner.

a) Klipping i bevegelse (skjeering) (fig. 7)

Ga jevnt frem i buebevegelse, som ved bruk av
en tradisjonell vanlig lja, uten & bgye tradspolen.
Prov forst & klippe i riktig hoyde pa et lite om-
rade, for deretter & oppna en jevn klippehoyde
ved & holde tradspolen i en konstant hgyde over
bakken.

For tyngre klipping kan det veere hensiktsmessig
a boye tradspolen ca. 30° mot venstre.

YN A\/.\; 5158 [kke ga frem pa denne ma-
ten dersom det er risiko for utslynging av

gjenstander som kan skade personer, dyr el-
ler eiendom.

b) Finklipping (trimming)

Hold maskinen lett bayd, slik at tradspolens ne-
dre del ikke bergrer bakken og kuttelinjen er pa

onsket sted. Klippeanordningen ma alltid holdes
langt unna brukeren.

c) Klipping i neerheten av
gjerder/grunnmurer (fig. 8)

Flytt tradspolen langsomt inntil gjerder, plugger,
steiner, vegger osv., uten a treffe dem med kraft.
Hvis traden treffer et solid hinder, kan traden
adelegges eller slites, og hvis den hekter seg
fast i et gjerde, kan den plutselig kuttes av.
Klipping rundt fortau, grunnmurer, vegger osv.
kan uansett forarsake en storre slitasje pa tra-
den enn normalt.

d) Klipping rundt treer (fig. 9)

Ga rundt treet fra venstre mot hgyre, og neerme
deg langsomt stammen slik at du ikke slar traden
mot treet. Hold tradspolen bayd lett fremover.
Husk at nylontrdden kan kutte eller skade mindre
busker, og at nylontradens slag mot stammen pa
busker eller treer med myk bark kan gi planten
alvorlige skader.

e) Regulering av tradlengden under
arbeidet (fig. 10)

Maskinen har en spole typen "Tap & Go”.

For & slippe ut ny trad, sla tradspolen mot bakken
med motoren ved maks hastighet; trdden kom-
mer automatisk ut og tradkutteren kutter over-
flodig lengde.

4.2 VED ARBEIDETS SLUTT

Ved arbeidets slutt:
— Stopp maskinen som forklart tidligere (se 3.3).

5. ORDINART VEDLIKEHOLD

Et korrekt vedlikehold er grunnleggende for a
holde maskinen effektiv og driftssikker over
lang tid.

Under vedlikeholdet:

— Koble fra tennplugghetten.

— Vent til motoren er tilstrekkelig avkjoit.

- Ikke tom brukt olje, bensin eller andre foru-
rensende stoffer i naturen.

5.1 OPPBEVARING

Hver gang maskinen har veert brukt ma den ren-
gjores for stov og rester. Kontroller at det ikke
finnes gdelagte deler, og bytt dem eventuelt ut.
Maskinen ma oppbevares pa et tert sted be-
skyttet mot veaer og vind, og med vernet korrekt
montert.



5.2 RENGJGRING AV MOTOREN OG
LYDPOTTEN

Rengjor ofte sylindervingene med trykkluft og
omradet rundt lydpotten for sagflis, smagrei-
ner, lgv og annet avfall for & redusere risikoen
for brann.

5.3 STARTENHET

For & unnga overoppheting og skader pa moto-
ren ma grillene pa kjoleluftinntaket alltid holdes
rene og frie for sagflis og skitt.

Hvis startsnoren er slitt, kontakt forhandleren
for utbytting.

5.4 FESTINGER

Kontroller med jevne mellomrom at alle skruer
og muttere er godt skrudd til, og at alle handta-
kene sitter godt fast.

5.5 RENGJQRING AV LUFTFILTERET
(fig. 11)

VIKTIG Rengjoringen av luftfilteret er avgjorende
for maskinens varighet og riktige funksjon. lkke
arbeid uten eller med skadet filter for & unnga a
pafere motoren uopprettelige skader.

Rengjering ma utferes hver 15. arbeidstime.

Gijer falgende for & rengjere filteret:

— Skru lgs knotten (3), ta av lokket (1) og fjern fil-
terelementet (2).

— Vask filterelementet (2) med vann og sape.
Ikke bruk bensin eller andre lgsemidler.

— Lafilteret lufttarke.

— Gjenmonter filterelementet (2) og lokket (1), og
stram knotten (3).

5.6 KONTROLL AV TENNPLUGGEN (fig. 12)

Demonter og rengjer tennpluggen jevnlig, og
fiern eventuelle avsetninger med en metallbor-
ste.

Sjekk elektrodeavstanden, og gjenopprett even-
tuelt riktig avstand.

Gjenmonter tennpluggen og skru den fast med
ngkkelen som fglger med.

Tennpluggen ma byttes ut med en med samme
egenskaper dersom elektrodene er brent el-
ler isolasjonen er slitt, og uansett hver 100. ar-
beidstime.

5.7 BYTTE AV TRADEN PA SPOLEN (fig. 13)

— Folg rekkefelgen som er indikert i figuren.

5.8 SLIPING AV TRADKUTTEREN (fig. 14)

— Skru lgs skruene (3) og ta tradkutteren (1) ut
av vernet (2).

— Fest tradkutteren i en skrustikke, og slip med
en flat fil. Pass pa a opprettholde den originale
kuttevinkelen.

— Gjenmonter tradkutteren i vernet.

5.9 LANG PERIODE UTEN BRUK

VIKTIG Hvis maskinen ikke skal brukes pa over
2-3 méneder, ma det tas noen forholdsregler for
& unnga problemer nar arbeidet gjenopptas eller
varige skader pa motoren.

For maskinen settes bort til oppbevaring:

— Tom drivstofftanken helt.

— Start motoren og la den ga pa tomgang helt til
den stanser, slik at alt drivstoffet som er igjen i
forgasseren brukes opp.

— Kjol ned motoren for maskinen settes bort til
oppbevaring.

Klargjer maskinen som angitt i kapitlet “2.
Forberedelse til arbeidet” nar maskinen skal
settes i drift igjen.

6. EKSTRAORDINAERT VEDLIKEHOLD

Dette arbeidet skal kun utferes av forhandleren.
Inngrep utfert ved uautoriserte verksteder eller
av ukvalifiserte personer forer til bortfall av ga-
rantien.

6.1 REGULERING AV TOMGANGEN

Hvis klippeanordningen be-
veger seg nar motoren gar pa tomgang, er
det nedvendig a kontakte forhandleren for
korrekt innstilling av motoren.

6.2 REGULERING AV FORGASSEREN

Forgasseren er innstilt pa fabrikken i samsvar
med gjeldende bestemmelser for maks ytelse i
enhver brukssituasjon og med minimale utslipp
av giftige gasser.

Ved darlige ytelser, kontakt deretter forhandle-
ren for kontroll av forgasseren og motoren.

7. FEILSOKING

Hva gjor jeg hvis...

Arsaken til problemet Korrigerende tiltak

1. Motoren starter ikke eller stanser etter kort tid

Feil startprosedyre Folg instruksjonene

(se kap. 3)




Skitten tennplugg
eller feil elektrodeavstand

Kontroller tennpluggen
(se kap. 5)

Tilstoppet luftfilter

Rengjer og/eller bytt ut
filteret (se kap. 5)

Problemer med
forgasseren

Kontakt forhandleren

2. Motoren starter,

men har liten effekt

Tilstoppet luftfilter

Rengjor og/eller bytt ut
filteret (se kap. 5)

Problemer med
forgasseren

Kontakt forhandleren

3. Motoren fungerer ujevnt

eller har utilst

rekkelig effekt

Skitten tennplugg eller feil
elektrodeavstand

Kontroller tennpluggen
(se kap. 5)

Problemer med
forgasseren

Kontakt forhandleren

4. Det kommer svaert

mye royk fra motoren

Feil blandingsforhold i
drivstoffet

Klargjer blandingen i
henhold til instruksjonene
(se kap. 2)

Problemer med
forgasseren

Kontakt forhandleren

5. Klippeanord

ningen beveger

seg nar motoren gar pa tomgang

Feil regulering
av forgasseren

Kontakt forhandleren

6. Maskinen begynner & vibrere unormalt

Deler er odelagte eller har
losnet.

Stopp maskinen og trekk ut
tennpluggledningen.
Kontroller om det finnes
skader.

Kontroller om det finnes
deler som har lgsnet, og
stram dem godt.
Kontrollene, utskiftingene
eller reparasjonene ma
utferes ved et spesial-
verksted
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tagliaerba/tagliabordi a motore portatile manualmente (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: T26J-T26JA
¢) Numero di Serie: 22A**TRB000001 + 99L**TRB999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX V (ltaly)

e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN ISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 106 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito: 109 dB(A)

i) Ampiezza di taglio: 38cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

171516119/6



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Iltaly
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

portable hand-held powered brush-cutter (grass cutting)

a) Homologation type: T26J-T26JA
c) Serial number: 22A+TRB000001 + 99Le*TRB999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN ISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 106 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 109 dB(A)

i) Cutting width: 38cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

Susee Mol

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

NC
D

171516119/6



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe II,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Coupe-gazon / Coupe-
bordures portatif 8 moteur / coupe du gazon
a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

j) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex II,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own

r ibility that the hine: portable
hand-held powered lawn trimmer / lawn
edge trimmer / grass

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Refe to harl ised dards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Net power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung

ichtlinie , Anhang I,

Teil A)
1. Die Gesellschaft
2. Erklért auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Tragbarer handgehal
R immer/R 1schneider /
rasenschnitt
a) Typ / Basismodell
c) Seriennummer
d) Verbrennungsmotor
3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:
e) Zertifizierungsstelle
4.B I auf die har isierten
Normen

) G rer Schalllei pegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
j) Installierte Nettoleistung
n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:
o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine: Met
de hand draagbare
grasmaaier/graskantenrijder met motor /
grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

j) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: cortacésped/cortabordes
de motor portatil manualmente / corte
hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor de explosiéon

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
j) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

T (Tradugéo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Aparador de relva/aparador
de canto manual motorizado / corte da relva
a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor a explosdo

3. E conforme as especificagées das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

j) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon Tou MpwTOoTUTIOU TwV 08NV
Xpriong)

EK-ARAwon cuppépepwong

(O8nyia Mnxavwy 2006/42/CE, NapdpTnua
Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel utredBuva 6TI N unxavi:
®opnT6g XEIPOKATEUBUVOHEVOG
XA0OKOTITIKG / KOQTNG GKpwV Beviivng /
Kot} Tng XAéng

a) Turog / Baoiké MovtéAo

c) Ap18u6g unTpwou

d) KIVNTAPAG ECWTEPIKAG avAPAEENg

3. ZUPHOPPWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPES TNG
odnyiag:

e) Opyaviguég moTomoinong

4. Avagopad atoug Kavoviopoug
EVapUoOVIONG

g) Z140un pETpNong aKouoTIKAG IGXU0G
h) Z1a6un eyyunuévng akouaTIKig IoX0og
j) KaBapn eykaraotnuévn 10x0g

n) E¢ouciodotnuévo dropo yia Tnv
KardpTion Tou Texvikou ®uAAadiou:

o) Tétog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, bolim A)
1. Sirket

2. Sahsi sor altinda

MK (MpeBog Ha opuriMHanH1Te ynatctsa)

1 ja 3a ycor co EY
(AvpekTuBa 3a mawuHu 2006/42/CE, AHekc
Il, pen A)
1. K

jata

makinenin: Eelde taginabilir motorlu
cim/kenar kesme makinesi / ¢im kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

j) Kurulu net giig

n) Teknik Dosyayi olugturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

2. u3jaByBa CO LeNIOCHA NUYHa

oAroBoy Aeka Ta :
MalLMHANPEeHOCeH NOTKacTpyBay Ha XuBa
orpapa / kocere TpeBa

a) Tun / ocHoBeH Moaen

B) eTUKeTa

r) MOTOP: MOTOP CO COropyBaH:e

3. YcornaceHo co cneuudukaummute cnopen
AVpeKTUBMTE:

A) Teno 3a cepTudukaumja

4. PechbepeHum 3a ycornaceHvm HopmaTusem
€) AKyCTUYKN NPUTUCOK

) U3MEPEHO HUBO Ha 3BYYHA MOKHOCT

3) HuBO Ha rapaHTUpaHa 3By4Ha MOKHOCT
H) OBNacTeHO Nuue 3a COCTaByBatbe Ha
TexHuukaTa 6powypa

0) MecTo 1 gatym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del
A)

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Bzerbar, handholdt motordrevet plen- og
kanttrimmer / gressklipping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

j) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-férsakran om dverensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Motordriven béarbar manuell
grasklippare/kantskérare / grasklippning
a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) féorbranningsmotor

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

j) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for uppréttandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Oversaettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over | klaerin
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklrer pa eget ansvar, at maskinen:
Bzerbar, handholdt motordreven
graestrimmer/kantklipper / klipning af
graesset

a) Type / Model

c) Serienummer

d) forbraendingsmotor

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

j) Installeret nettoeffekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperéisten ohjeiden kaannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etté kone:
Kasin kannateltava moottorikayttéinen
ruohonleikkuri/nurmikon reunojen
viimeistelyleikkuri / ruohonleikkuu

a) Tyypp| I Perusmalli

janumero

'ahdysmootton

3. On yhdenmukainen seuraavien

direktii
e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu tehotaso

h) Taattu danitehotaso

j) Asennettu nettoteho
limastointikone-Niittokone / maan
ilmaus/haraus n) Teknisten asiakirjojen
laatimiseen valtuutettu henkild:

o) Paikka ja paivamaara

ien asettamien vaatimusten kanssa:

CS (Pfeklad pGvodniho ndvodu k pouZivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Ruéné pfenosny motorovy
vyzinac/ofezavac okraju travniku / sekacka
na travu a) Typ / Zakladni model

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) spalovaci motor

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena uroven akustického vykonu
h) Zaru€ena uroven akustického vykonu
j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik I, czes¢ A)

1. Spotka

2. Oswiadcza na wtasng odpowiedzialnosé,
ze maszyna: Reczna, przenosna
podcinarka/przycinarka / cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
j) Moc zamstalowana netto

n) Osoba up i do zredag
Dokumentac;ji technicznej:

o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"

RU (MepeBog opurMHanbHbiX MHCTPYKLMIA)

Neknapauusi cooTBeTCTBUA Hopmam EC
(AvpekTuBa 0 MalWwMHHOM o6opyaoBaHUM
2006/42/EC, MpunoxeHue ll, yactb A)

rész)
1. AIullrott Vallalat 1 I'Ipe,qnpvm'me
2. Fi égének teljes kijelenti. 2.

hogy az alabbi gép: Hordozhaté motoros
kézi flinyiré/szegélynyiré | flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eldirasainak:

e) Tanusité szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

j) Netto beepltett teljesnmeny

n) i Dosszié szerk ére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

T noa co6crseuuym

oTBeTCT b, YTO

nOpTaTMBHI:IVI MOTOpVI3OBaHHI=IM
ra3oHOKOCUIKa / ToMMMep ANns Kpaes
razoHa / cTpUXKa ra3oHa

a) Tun / BasoBas moaenb

c) MacnopT

d) gBUraTenb BHyTpPeHHEro cropaHus

3. CooTBeTCTBYET TpeGoBaHMAM
cneayoWwmuX AUPEKTUB:

e) Ceptudmumpyrowmin opraH

4. CCLINKM Ha rapMOHM3NPOBAHHbIE HOPMbI
g) Usmep nyp y

MOLLHOCTHN

h) FapaHTUpyeMbIii ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTHN

j) YnucTan yctaHOBREHHas MOLWHOCTb

n) Jlulo, yNonHOMOUYEHHOE Ha NOAroTOBKY
TeXHUYECKON OKYMEeHTaLuu:

o) MecTo u garta

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornos$cu izjavljuje da
je stroj: Prijenosni motorni ruéno upravljan
SiSac trave/SisSac travnih rubova / kosenje
trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Mati¢ni broj

d) motor s unutarnjim izgaranjem

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

ijenjene su slijede¢e harmonizirane

norme:
g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

j) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosni motorni obrezovalnik trat /
tratnih robov / ko$nja trave

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) motor z notranjim izgorevanjem

3. Skladen je z dolocili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

j) Neto instalirana moé

n) Oseba, pooblas¢ena za sestavo tehni¢ne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscéu
da je masina: Ru¢ne motorne kosilica/trimer
makaze /Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutra$njim izgaranjem

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvu¢ne snage

j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlas za izradu
brosure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast’ A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastnu zodpovednost’, ze
stroj: Ruéne prenosny motorovy
vyzinac/orezavac okrajov travnika /
kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) spal'ovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikaény organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroven akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propna raspundere ca

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas Il,
dalis A)

1. Bendrové

2 Prlsuma atsakomybe, kad jrenginys:

s$ina de tuns iarb sina de
tuns margini de gazon cu motor portabil
manual / téiat iarba
a) Tip / Model de baza
c) Numar de serie
d) motor cu combustie
3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:
e) Organism de certificare
4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat
h) Nivel de putere sonora garantat
j) Putere neta instalata
n) Persoana autorizata sa i

j rankinis motorinis vejapjoveé -
trimeris vejos krastams / Zzolés pjovimas
a) Tipas / Bazinis Modelis
c) Serijos numeris
d) vidaus degimo variklis
3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

j) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorlzuotas asmuo sudaryti Technine
Dokt

Dosarul Tehnic
o) Locul i Data

0) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: Ar piedzinu aprikota rokturama
portativa plaujmasina / zalienu apmalu
$ina/ zales 1a a) Tips / Bazes

modelis
a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) iekSdedzes motors

3. Atbilst Sadu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
j) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscéu
da je masina: Ruéne motorne
kosacicaltrimer makaze [ kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutrasnjim sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke broSure

o) Mesto i datum

BG (MpeBopa Ha OPUTMHAIHUTE MHCTPYKLMH)

EO peknapauus 3a cboTBeTCTBUE
(OvpekTuBa Mawnnmn 2006/42/E0,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. [ipyxecTBOTO

2. Ha co6cTBeHa oTroBop T O

T (Alguparase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

4e MawwuHaTta: NMpeHoCUM pbyeH MOTOpeH
TpeBeH TpuMep/Tpumep | psizaHe Ha TpeBa
a) Bua / BasuceH mopgen
B) CepueH Homep
r) MOTOp C BBLTPELLHO ropeHe
3. E B cboTBeTCTBUE ChC cneuudukara Ha
AVpeKTUBUTE:
.q) Cep‘mdmuupau.l. opraH

Ha XapMOHM3W[ Te HOPMU

Kéa 1itav mootoriga
muruldikur/aareldikur / muruniitja
a) Taiip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele
g) Moodetud helivoimsuse tase

h) Garanteeritud helivbimsuse tase

)K) Huso Ha U3MepeHa aKyCTUYHa Mol
1) FapaHTMpaHO HUBO Ha aKyCTUYHa
MolHoCT

K) HeTHa uHcTanmpaHa mowHocT

p) Jluue, ynbnHoMoLleHO Aa CbCTaBU
TexHuuyeckata [lokyMeHTauumA:

o) Mscto n para

il lleeritud netovo
n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupaev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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